

Page Three

Classified

Adds can be booked under these Categories : (all day publication)

Recruitment	Entertainment & Event
Property	Hobbies & Interests
Business Opportunity	Services
Vehicles	Jewellery & Watches
Announcements	Music
Antiques & Collectables	Obituary
Barter	Pets & Animals
Books	Retail
Computers	Sales & Bargains
Domain Names	Health & Sports
Education	Travel
Miscellaneous	

Matrimonial (Sunday Only)



अब मात्र रु. 20 प्रति शब्द

अधिकारी आते है चक्कर मास्कर दुबारा लौटते तक नहीं

जिम्मेदार कौन

पुल की मरम्मत न होने से गांव के डेढ़ सौ परिवार मुसीबत में

निर्मल भट्ट। विशेष रिपोर्ट।

कार्यालय पिथौरागढ़। रामगंगा नदी पर बना झूला पुल विगत तीन साल से खतरे की मार झेल रहा है। आलम यह है कि गांव के ग्रामीणों को अब तक पुल की मरम्मत कराने के नाम पर महज कोरे व खोखले आश्वासन मिल रहे हैं। अधिकारी आते है चक्कर मारकर दुबारा लौटते तक नहीं है।

जानकारी के मुताबिक नौ हजार फीट की उंचाई पर स्थित नामिक गांव में अब तक सड़क नहीं पहुंची है। आलम यह है कि पिथौरागढ़ और बागेश्वर को जोड़ने के लिए बना पुल विगत तीन साल से पूरी तरह से खतरे की जद में आ चुका है। लंबे अर्से से गांव के ग्रामीण पुल की मरम्मत कराने को कई बार मांग भी कर चुके हैं। मगर उनकी आज तक अनदेखी की गई। अब जहां



मानसून काल सिर पर है। वही नामिक में टापू बनने के ज्यादा गांव के ग्रामीणों की मुश्किले दिन आसार नजर आने लगे हैं। रात और भी ज्यादा बढ़ने लगी बागेश्वर सीमा पर नामिक ग्लेशियर के निकट पर नामिक

गांव स्थित है। नामिक गांव में अब तक सड़क नहीं पहुंचने से गांव के ग्रामीण सात से नौ किमी की पैदल खड़ी चढ़ाई पार इस पुल से आवाजाही कर अपने गांव पहुंचते हैं। सीमांत जनपद पिथौरागढ़ से नामिक गांव की दूरी लगभग सताइस किमी के आसपास है। पिथौरागढ़ और बागेश्वर जिले की सीमा रामगंगा नदी बनाती है। नदी ओर पुल के बीच भू कटाव के होने से वर्तमान में पुल से आवाजाही करने में लोग खासा परेशानी महसूस कर रहे हैं। ऐसे में ग्रामीणों की मजबूरी है कि वाया बागेश्वर से लंबी दूरी तय कर सीमांत तहसील मुंसयारी व जिला मुख्यालय पिथौरागढ़ आने में खासी दिक्कतों से दो चार होना पड़ रहा है।

गांव की ग्राम प्रधान ने डीएम पिथौरागढ़ डॉ. आशीष चौहान को इस बारे में अवगत करा दिया गया है। जिलाधिकारी ने संबंधित महकमें को इस पुल की दशा सुधारने के लिए आदेश जारी कर दिये हैं।

न्यूज डायरी

नवीन कलक्ट्रेट को जाने के लिए रोपवे पर हो विचार

संवाददाता अल्मोड़ा। कलक्ट्रेट के सभी कार्यालयों को पांडेखोला नवीन कलक्ट्रेट में स्थानांतरित करने से आम नागरिकों को भारी समस्याएं झेलनी पड़ रही है। पालिकाध्यक्ष प्रकाश चंद्र जोशी ने कहा कि इससे धन और समय की बर्बादी हो रही है। लोगों की दिक्कतों को दूर करने के लिए आवागमन को वाहन बढ़ाया जाए। शासन-प्रशासन को बाजार से कलक्ट्रेट तक जाने के लिए रोपवे जैसी व्यवस्था पर विचार करने की जरूरत है। वहीं मल्ला महल संरक्षण कार्य की अनियमितताओं के संबंध में कार्यवाही समिति को अब तक जानकारी तक नहीं दी गई है। वार्ता में पालिकाध्यक्ष ने कहा कि सरकार ने मल्ला महल के नाम से प्रसिद्ध अल्मोड़ा के पुराने कलक्ट्रेट परिसर से कलक्ट्रेट, तहसील आदि कार्यालय पांडेखोला नवीन कलक्ट्रेट भवन में स्थानांतरित कर दिए हैं।

अखंड सुहाग के लिए आज मनाया जाएगा वट सावित्री व्रत

संवाददाता हरिद्वार। वट सावित्री व्रत रविवार को मनाया जाएगा। अखंड सुहाग की रक्षा के लिए सुहागिन वट वृक्ष के नीचे सावित्री और सत्यवान की मूर्ति रखकर विधि-विधान से पूजा करेंगी। वट वृक्ष पर जल चढ़ाने के अलावा कच्चे सूत से वट के वृक्ष की सात बार परिक्रमा करते हुए बांधने का विधान है। श्री गंगा सभा विद्वत् परिषद एवं कर्मकांड समिति के सचिव पंडित अमित शास्त्री ने बताया कि ज्येष्ठ अमावस्या को किया जाने वाला वट सावित्री व्रत सनातन संस्कृति में दांपत्य जीवन के प्रति अगाध श्रद्धा और समर्पण का प्रतीक है। इस व्रत का संबंध देवी सावित्री से है। जिन्होंने अपने पतिव्रत और दृढ़ प्रतिज्ञा के प्रभाव से यमद्वार पर गए पति को सकुशल लौटाया था। व्रत चतुर्दशी विद्वान अमावस्या के दिन किया जाता है।

अवैध खनन में लिप्त नौ ट्राले पकड़े, सीज

संवाददाता बाजपुर। वन विभाग की चार टीमों ने अलग-अलग स्थानों पर छापेमारी कर अवैध खनन में लिप्त 10 ट्राले पकड़कर सीज कर दिया है। इन पर जुर्माना भी लगाया जाएगा। तराई पश्चिमी वन प्रभाग रामनगर के डीएफओ बलवंत शाही, एसडीओ शिशुपाल रावत, रामनगर वन रेंजर देवेन्द्र रजवार व आमपोखर वन रेंजर विपिन डिमरी की अगुवाई में गठित 16 सदस्यीय वन कर्मियों की चार टीमों ने शनिवार की तड़के करीब चार बजे अलग-अलग स्थानों पर छापेमारी करते हुए वाहनों की जांच की। इस दौरान कुल 10 वाहन अवैध खनन में लिप्त मिले। इसमें छह वाहनों की रायल्टी में 50 क्विंटल उपखनिज अंकित था, जबकि मौके पर आठ गुना अधिक उपखनिज मिला। चार वाहनों में बिना रायल्टी के उपखनिज का अभिवहन करते हुए पाया गया है।

पुलिसकर्मी की बर्बर पिटाई किए जाने पर उक्रांद ने व्यक्त किया आक्रोश

संवाददाता देहरादून। यूकेडी केंद्रीय मीडिया प्रभारी शिव प्रसाद सेमवाल ने कहा कि पुलिसकर्मी की उन्हीं के उच्चाधिकारियों द्वारा बर्बर पिटाई किए जाने की शिकायत केंद्रीय गृहमंत्री और पुलिस शिकायत प्राधिकरण और मानवाधिकार आयोग से की जा रही है और जब तक पीड़ित को न्याय नहीं मिल जाता और दोषियों के खिलाफ कार्यवाही नहीं होती, तब तक उत्तराखंड क्रांति दल चुप नहीं बैठेगा।

यूकेडी नेता शिव प्रसाद सेमवाल ने पीड़ित दीपक उप्रेती द्वारा वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक उधम सिंह नगर और उच्चाधिकारियों को भेजी गई शिकायत तथा मेडिकल रिपोर्ट का हवाला देते हुए बताया कि उधम सिंह नगर के पुलिस विभाग में दीपक उप्रेती एक फोर्थ क्लास

कुक के पद पर कार्यरत है। दीपक उप्रेती ने अपनी पत्नी के बीमार होने का हवाला देते हुए छुट्टी मांगी तो उन्हें डीजीपी की पत्नी के बंगले पर भोजन बनाने के लिए कहा गया। पत्नी को डाक्टर को दिखाने के लिए जाने की बात कहने पर प्रतिस्तर निरीक्षक वेद प्रकाश भट्ट और स्टोर मुंशी अकरम, तथा दीवान आदि ने अवकाश देने के बजाय उक्त पुलिस अधिकारियों ने दीपक उप्रेती की बंगले पर ही ले जाकर बुरी तरह पिटाई कर दी।

उप्रेती ने वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक को भी 18 मई को इसकी शिकायत की लेकिन कोई कार्यवाही नहीं हुई। उल्टा दीपक उप्रेती का अप्रैल माह का वेतन रोक दिया गया।



तीर्थयात्रियों की बस सुरक्षा दीवार से टकराई, कई घायल

संवाददाता रुद्रप्रयाग। रुद्रप्रयाग-गौरीकुंड हाईवे पर मेदनपुर स्लाइडिंग जोन के पास केदारनाथ धाम दर्शन से लौट रहे यात्रियों से भरी बस सुरक्षा दीवार से टकरा गई। हादसे में बस चालक बेहोश हो गया। जबकि कई यात्री घायल हो गए। बस में चालक समेत 28 यात्री सवार थे। मौके पर पहुंची पुलिस ने घायलों को अस्पताल भिजवाया है। शनिवार सुबह 10 बजे के करीब रुद्रप्रयाग-गौरीकुंड हाईवे के मेदनपुर स्लाइडिंग जोन के पास एक बस दीवार से टकरा गई। घटना के बाद चालक जहां बेहोश हो गया, वहीं कुछ यात्री घायल हो गये।

गणेश गोदियाल बोले कुछ पाने के लिये सकारात्मक सनक जरूरी

संवाददाता पौड़ी। राठ महाविद्यालय पैठाणी में पूर्व छात्र सम्मलेन रंगारंग कार्यक्रम के साथ आयोजित किया गया। महाविद्यालय के सभागार में आयोजित पूर्व छात्र सम्मलेन में प्रदेश भर से आये अनेक पूर्व छात्र-छात्राओं ने अपने अनुभवों को साझा किया। राठ महाविद्यालय में अध्ययन के दौरान बिताए गए क्षणों को याद करते हुए कई छात्र-छात्राये भावुक भी नजर आये। वहीं कई छात्रों ने अपने जीवन में सकारात्मक परिवर्तन के लिये महाविद्यालय के अनेक शिक्षकों व कर्मियों को व्यक्तिगत रूप से धन्यवाद भी ज्ञापित किया।

कालेज के संस्थापक गणेश

राठ महाविद्यालय में आयोजित हुआ एक दिवसीय पूर्व छात्र सम्मलेन

गोदियाल ने दीप प्रज्वलित कर कार्यक्रम का शुभारम्भ किया। अपने भाषण में गणेश गोदियाल ने पूर्व छात्रों की उपलब्धियों पर बधाई और शुभकामनाये प्रेषित कीं। नए विद्यार्थियों को कठिनतम परिश्रम व सकारात्मक सनक पैदा करने की जरूरत बताते हुए, श्री गोदियाल ने कहा की जब तक आपको लक्ष्य प्राप्त नहीं हो जाता तब तक आप निसंकोच परिश्रम करते रहें। कार्यक्रम की अध्यक्षता करते हुए महाविद्यालय के प्राचार्य डॉ० जीतेन्द्र कुमार नेगी ने कहा जिन विषम परिस्थितियों में महाविद्यालय ने काम करना शुरू किया उससे मुकाबला करना आसान नहीं था, किन्तु हजारों

छात्रों व स्टाफ कर्मियों की मेहनत की बदौलत ही यह संस्थान आज ब्रांड बनने की दिशा में अग्रसर है। छात्र-छात्राओं द्वारा सरस्वती वन्दना और स्वागत गीत के बाद अनेक रंगारंग मनमोहक प्रस्तुतियाँ दी गईं। जिसने सभागार हाल उपस्थित छात्र-छात्राओं व अतिथियों को देर शाम तक बांधे रखने पर मजबूर कर दिया।

बीएड की छात्रा अदिति थपलियाल, सुनीता द्वारा प्रस्तुत एकल नृत्य, छात्र मितेश तोमर के संयोजन में जौनसारी लोकनृत्य प्रियंका व साथियों के कुमाउनी झोडे की प्रस्तुतियों से सभागार हाल तालियों से गूँज उठा, वहीं बी०ए० के छात्र देवी प्रसाद नौडियाल व पूजा रौथाण के युगल गीत को खूब सराहा गया।

सड़क हादसे में अग्निशमन कर्मचारी की मौत

संवाददाता हल्द्वानी। फायर सर्विस में तैनात अग्निशमन कर्मी की सड़क हादसे में मौत हो गई है। जबकि दो अन्य लोग गंभीर रूप से घायल हो गए हैं। घायलों की हालत काफी नाजुक बताई जा रही है। घायलों को इलाज के लिए अस्पताल में भर्ती कराया गया है। मृतक के शव को पोस्टमार्टम के लिए भेजा गया है। बताया जा रहा कि हल्द्वानी फायर सर्विस में तैनात नितिन सिंह राणा बीती देर रात कार से अपने दो रिश्तेदारों को घर छोड़ने जा रहे थे। इसी दौरान उनकी कार अनियंत्रित होकर डिवाइडर से जा टकराई। घटना में दमकल कर्मी नितिन सिंह राणा की मौत हो गई है। जबकि कार सवार दो अन्य युवक गंभीर रूप से घायल हो गए हैं। घायलों का इलाज हल्द्वानी के सुशीला तिवारी अस्पताल में चल रहा है। वहीं जवान की मौत के बाद पुलिस महकमे में शोक की लहर है। नितिन सिंह राणा मूल रूप से नानकमत्ता के रहने वाले थे और हल्द्वानी फायर सर्विस में तैनात थे।